
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 11نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.شیمی دھم

 
1. تعداد مول هاي موجود در  گرم آهن، چند برابر تعداد مول هاي موجود در  گرم مس است؟   

 (1 (2 (3 (4

2. پس از انجام واکنش میان سدیم و کلر شعاع کدام یک بیشتر تغییر می کند؟ چرا؟

 
2) کلر – به دلیل تبدیل شدن به یون منفی1) سدیم – به دلیل تبدیل شدن به یون مثبت

4) کلر – به دلیل افزایش تعداد لایه هاي الکترونی3) سدیم – به دلیل کاهش تعداد لایه هاي الکترونی

3. یون  داراي  الکترون است. دوره و گروه عنصر این یون و فرمول سولفید آن کدام است؟

 
1) دوره ششم - گروه  - 

 
2) دوره پنجم - گروه  - 

 
4) دوره پنجم - گروه  - 3) دوره ششم - گروه  - 

 
4. چند مورد از مطالب زیر درست است؟

 
آ) گاز کلر خاصیت رنگرزي و گند زدایی دارد.

 
ب) بسیاري از ترکیب هاي شیمیایی در ساختار خود هیچ یونی ندارند و ذرات سازنده ي آنها مولکول ها هستند.

 
پ) فرمول مولکولی افزون بر نوع عنصرهاي سازنده، شمار اتم هاي هر عنصر را نشان می دهد.

 
ت) در عنصرهاي دسته ي  از دوره ي چهارم، لایه ي ظرفیت شامل زیرلایه هاي  و  است.

 (1 (2 (3 (4
5. کدام گزینه در مورد پروتون صحیح نیست؟

1) بسیار سنگینتر از الکترون است و وزنی حدود اتم هلیم دارد.
2) بار آن مثبت است و برابر با بزرگی الکترون است.

3) داخل هسته است و در یک اتم خنثی تعداد آن با تعداد الکترون برابر است.
4) به عدهي آنها در هستۀ یک اتم عدد اتمی می گویند.

6. در کدام مولکول همه ي اتم ها به آرایش هشت تایی پایدار رسیده اند؟
 (1 (2 (3 (4

7. در یک اتم فرضی تعداد نوترونها دو برابر تعداد الکترونها است. اگر این اتم با گرفتن دو الکترون ساختار الکترونی  را
پیدا کند عدد جرمی آن کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
8. اگر تعداد الکترون هاي ظرفیت اتمی کم تر یا برابر با  ..................  باشد، آن اتم در شرایط مناسب تمایل دارد که  ..................

 
الکترون هاي ظرفیت خود را از دست بدهد و به  ..................  پایدار تبدیل شود.

 
2)  - تعدادي از - کاتیون1)  - همه ي - کاتیون
4)  - تعدادي از - کاتیون3)  - همه ي - آنیون

9. آرایش الکترونی عنصري به  ختم می شود عدد اتمی این عنصر  ..................  و تعداد الکترون هاي لایه ظرفیت برابر 
..................  و به دسته  ..................  تعلق دارد.

 (1 (2 (3 (4
10. در اتم کدام عنصر، تنها یکی از الکترون ها در زیرلایه ي  جاي دارد؟

 (1 (2 (3 (4
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صفحه 2

 
11. کدام عبارت نادرست است؟

1) تعداد عناصر در دوره هاي دوم و چهارم جدول تناوبی به ترتیب  و  عنصر است.
2) طولانی ترین دوره مربوط به دوره هاي ششم و هفتم با  عنصر است.

3) تعداد عناصر گروه هاي  و  جدول تناوبی برابر است.
4) تعداد عناصر گروه هاي  و  و  و  و  و  برابرند و شامل  عنصرند.
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